

与 2015 郑州投资理财文化节平面展 财富同行

2015年8月26日 星期三 编辑:曹群芳 美编:张妍 校对:王阳



想到国外知名学府求学? 饱览全球胜地美景? 跨境“海淘”扫货? 境外探亲就医? 海外置业投资? 移民海外生活? 现如今,老百姓跨境活动丰富多样,兑换、出售外汇的需求也是日益增多。电子技术的日新月异和互联网平台的快速发展,助推了民生银行服务渠道的多样化。如今,除传统柜台外,个人还可通过手机银行、网上银行等多种电子渠道办理结售汇业务,无须亲临柜台,其便捷性大幅提升。倪子 杨长生 刘建飞

海外留学、出境旅游、抵通胀、抗贬值 要外汇? 用民生手机银行就“购”了

手机银行购汇省时省力

面对巨大的客户需求,众多银行都在加大服务创新力度,运用新技术和方法提高客户兑换外汇的使用体验。今年,中国民生银行持续发力移动端外汇业务,在手机银行外汇买卖服务推出后不久,近日又新增结售汇功能,方便客户随时随地拿起手机购汇、结汇。

中国民生手机银行结售汇提供购汇申请、结汇申请、明细查询、外汇牌价

四项服务,客户可使用其账户中的人民币兑换英镑、港币、美元、瑞士法郎、新加坡元、日元、加元、澳元、欧元9种外币。除此之外,客户还能实时查询和掌握外汇牌价、一个月内的交易明细和历史记录。办理时间为工作日9:00~22:00,非工作日9:00~17:00,延长了传统柜台的业务办理时间,为工作忙碌的商务及白领人士提供了极大便利。



买美元抗贬值保增值

在当前人民币对美元汇率下跌的情况下,为了不让资产“缩水”,进行美元兑换储备也成为很多市民的理财选择。

“近段时间前来咨询并兑换美元的市民的确多了很多。”民生银行理财经理说,“对于未来一段时间预计有美元

使用需求及期望通过均衡资产配置追求稳健财富增值的客户来说,当前购买些美元是不错的选择,资金能够保值并有效对抗人民币贬值,特别是手机银行购汇操作简单方便,还能实时查询外汇牌价,恰好满足了客户的需要。”

精打细算省钱有门道

随着网银以及手机银行等技术渠道的不断完善,不少银行已推出个人自助结售汇业务,个人在规定额度内结售汇相对更方便,免去了到银行柜台排队的烦恼。

针对老百姓换汇、跨境汇款的需求,民生银行不仅提供了手机银

行上的便利,更加大回馈力度推出“跨境汇款全免费”的优惠活动,免收换汇并跨境汇款的汇款手续费和电报费,为孩子留学、海外探亲、海淘扫货的家庭节省了不少费用,实惠、便利的贴心服务深受大众好评。

河南交行推出智能机器人

走进交通银行洛阳分行营业部,迎接客户的是智能机器人大堂经理“娇娇”。这是河南金融系统引进的第一个智能机器人。作为智能大堂经理机器人,“娇娇”整合了包括语音识别、语音合成、自然语言理解、图像、人脸和声纹识别等在内的多项人工智能技术。此外,这台智能机器人具备学习体系、知识表示、语义理解、推理及上层应用的完整架构,并通过智能机器人的云服务平台,建立了较为完备的设置体系。全权

工行2200亿融资力挺文化产业发展

截至6月末,工商银行对我国文化产业的融资余额已超过2200亿元,已成为国内支持文化产业融资余额最大的商业银行,其中该行尤其重视对中小文化企业的扶持,已对5000多家中小文化企业提供融资支持,融资余额占到整个文化产业融资余额的八成。据工商银行相关负责人介绍,近年来,该行针对文化企业金融服务需求广泛且差异性明显的特点,建起覆盖文化产业上下游环节的综合服务网络。李欣

光大银行举办洛阳“阳光车友会”活动

8月14日,光大银行郑州分行在洛阳举办了“阳光车友会”亲子户外装备体验和观影活动,18位光大银行信用卡持卡人携其家属受邀参加活动。活动以三个家庭为小组开展协力搭建

帐篷比赛,家长和孩子们一起携手争分夺秒搭建帐篷。据悉,“阳光车友会”活动通过客户报名,后台筛选的方式,遴选贡献突出的优质信用卡持卡人成为会员,参与光大银行举办的各类专场活动和互动式体验。曹浩伟

民生银行发力P2P托管市场

近日,民生银行与P2P网贷平台“积木盒子”合作上线试运营,成为国内第一家向P2P互联网金融平台提供资金托管服务的商业银行。在日前举办的“普惠·创新——互联网金融高峰论坛”中,首金网、投哪网、银湖网等10家P2P网贷平台与民生银行签署了战略合作协议。论坛中,民生银行表示,将借助已积累的先发优势,继续完善系统,优化服务流程,带给互联网用户极致体验。刘建飞

华信泓昌基金或为解决股市剧烈波动献力

8月22日,由中投晟世金融服务有限公司河南运营中心主办的“2015年度高端财经投资论坛”于郑州建国饭店举办。此次论坛邀请知名金融分析专家宋华涛以及中投晟世金融集团有限公司总裁梁锋,特为投资者排忧解难。活动中,宋华涛分享了其独创的“翻倍密码”教股民如何选股。中投晟世金融集团有限公司总裁梁锋表示,机构化是解决股市暴涨暴跌的方式之一,将通过华信泓昌基金产品为广大投资者提供专业化机构服务。此外,华信泓昌河南运营中心执行总裁黄建平对华信策略2号证券投资基金进行了讲解。新伟

华夏银行全面打造“智慧电子银行”

华夏银行“华夏龙网”电子银行推出“智慧电子银行”,全面升级网上银行、移动银行、客服中心。2014年起,该行电子银行通过“智慧网银”“智慧移动银行”“智慧客服”等服务,引领客户全面进入“智慧金融生活时代”。其中,“智慧网银”通过智慧搜索、智慧匹配、智慧展示、智慧菜单、智慧提醒、智慧归集,在网上银行处理个人金融业务时,更加注重“客户体验”。华郑

工行线上自助质押贷款激活500亿元消费

今年以来,工商银行通过在线办理个人金融资产质押贷款。从年初至今,工商银行已累计发放个人金融资产自助质押贷款逾500亿元,先后为超过30万的客户解决了购物、装修、婚庆、旅游休闲、教育培训、文化体育等消费资金需求。工商银行个人金融资产自助质押贷款可质押资产涵盖国债、定期存款、理财产品、账户贵金属等多个类别。客户通过网上银行、手机银行即可实现自动审批、资金实时到账。李欣

“建行友途车主卡”免费开通违章短信提醒

处理违章的传统渠道需先到违章处理窗口排队开单子,15日之内必须到指定的银行缴费,否则会产生滞纳金。即使去银行缴费了也要到次日才能消除违章状态,耽误审车和审证。便捷的渠道是在“河南省交通管理自助管

理平台”上自助处理,方便快捷,实施消除违章状态。只需要去建行办理一张“建行友途车主卡”,除享受受缴罚便捷外,还可免费开通违章短信提醒,中石化加油叠加所有公开渠道优惠的基础上再每升优惠一毛,办理车险叠加保监会所有优惠的基础上再优惠约20%。王苏铭

兴业银行服务东北支持实业

8月19日,兴业银行与东软集团、沈阳鼓风机集团在沈阳分别签订战略合作协议。根据战略合作协议,兴业银行总行将牵头组建专业服务团队,协调总分行各部门业务专家,为东软集团和沈鼓集团提供包括资本性融资、资产证券化、现金管理、贸易融资等在内的全面、优质、高效的综合金融服务,满足企业实现战略并购、降低融资成本、盘活存量资产、提高资金效率等全方位个性化需求。赵怡然

浦发银行郑州卢浮公馆小微支行开业

近日,浦发银行郑州卢浮公馆小微支行正式开业。作为分行在郑东新区设立的首家小微支行,将继续秉承“新思维、心服务”的经营理念,深入市场,贴身服务,支小扶微,助推实体经济发展,积极践行普惠金融,为广大群众和小微企业提供专业、舒心、快捷的金融服务,建成社区居民“家门口的银行”,成为小微企业的“成长伙伴”。杨喆

财金播报

财金播报